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Vizita delegației SUN Silk Road Universities Network la UTCN 

   

 

În perioada 21 – 23 februarie, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a primit 

vizita delegației reprezentative a rețelei universitare SUN (Silk Road Universities 

Network), condusă de Secretarul General, domnul Profesor Sungdon Hwang, de la 

Hankuk University of Foreign Studies din Seoul. Delegația a fost primită de domnul 

Rector, Prof.dr.ing. Vasile Țopa, domnii Prorectori, Prof.dr.ing. Daniela Popescu, 

Prof.dr.ing. Dan Mândru, doamna Director Birou Relații Internaționale, Amalia Meleg, 

alături de domnii profesori Prof.dr. Petru Dunca și Prof.dr. Daniela Dunca. În cadrul 

întâlnirii oficiale, reprezentanții UTCN au oferit o prezentare generală a universității, au 

menționat aspecte privind relația cu mediul socio-economic, proiectele instituționale 

relevante în derulare, au prezentat structurile și domeniile de cercetare și s-au discutat 

posibilități de colaborare cu universitățile membre SUN. Din partea delegației SUN, 

Secretarul General a prezentat activitățile desfășurate curent în cadrul rețelei, în special 

cele culturale care se adresează studenților din universitățile membre, precum și 

potențialul de colaborare în domeniul educațional și de cercetare. Totodată, a fost 

adresată invitația cadrelor didactice și studenților din UTCN, de a se implica în aceste 

activități care au loc pe parcursul acestui an. A fost semnat un Memorandum of 

Understanding între toate universitățile membre ale SUN și, de asemenea, un acord 

bilateral între Samarkand International University of Technology din Uzbekistan și 

UTCN. 

Rețeaua SUN cuprinde 81 de universități din 63 de orașe din 28 de țări, iar Universitatea 

Tehnică din Cluj-Napoca este membră a acesteia. Această afiliere deschide noi 

perspective de cooperare cu un număr mare de universități, vizita curentă constituind 

un bun prilej de cunoaștere a tuturor activităților organizate în cadrul rețelei și de a 

identifica viitoarele colaborari interuniversitare. 

 

 

 



 
 

 

Cluj-Napoca 
 

                  

 

 

 



 
 

 

Cluj-Napoca 
 

                  

 

 

 


